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O = AEStE 715
Hi & 0| |4 (element)

. i Ot0f] E0{7t= H== SfLt
SELf

« JHE Ol B0l AKX F ALE

QIE A (index)
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o O

int main(void)

{

int num[5];
int sum = 9;
int i, max;
for (1 =0; 1 < 5; i++)

{ 1
scanf("%d", &num[i]);t|r H{ ol Zt QA
C o

2
sum += num[i]; o CHSIY| &2
) IEE s
. " N\ a1 ~1im )
printf( SumHH%BI TP
O|Hh«53:?$;3H
return 0; e s
M A8
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int num[5];
double data[100];
char name[32];

int 57{2tE 9| 37|
4 x 5 = 20H}O|E

int7ff 571 A5E arr
H Z2e|of gEotrt. R
- N
int arr[5]; int | int int int int

arr[0] arr[1] arr[2] arr[3] arr[4]

int 17§ 27| I 22l

(4Ht0| E)



dXl

int 1, a[N];
- 07| N2 7|= &=0[1,

« StLEC| HiE HAF XS] f5{M= TXL o] MYt =

2ot 2 ali] T4 = Ar&5HH

j N

Z

-0l i 0wt 3L

=
-7} O] B?lE HOLte = K=, alilE 82 I 23
A|,7_|' 2%_7|_ HFEAH S}

EOI:I
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dXl

< AZF H{EO|H, a2| AAS H2 M a[expr]2t 20| =
gol

int amount[5] ={ 1, 1, 5, 2, 10, 3 };

 O7|M, expre 58 =4/0[1,
Expr= al| ™A EE= MOIO|2t &



&l 371 (1/2)

~HIEC| 37|= YIEA| 0LL 2 898 d+=2 X[JolOf oL}

int num[@]; // Hi9e| 37|= e0] &
int size = 100;
double data[size]; // B{E9| 37|& HIE

char name[]; /[ 37|18 A|Aolof olLt.

4 gict. |

AldE &+ itk

SHiQO| 37|2 XS [ (122 442 AFRE 4 ULt

#define MAX 5

int arr[MAX]; J/ B o] F7|2 AAE O |32 A2 AFESH A& 0If},

wconst H4= BH4=0|2 2 Hi{YO| 37|2 X|HY I} AIRE %=

oy |-

AE

const int max = 10; // max= S SHE
int arr[max]; // HiEe] 3718 AH




Hi&2l 371 (2/2)

& B 0202 EE HEO| A7|(”A9 )2 T 4 UL}

int arr[5];

int sizel, size?, size3;

sizel = sizeof(arr) / sizeof(arr[@]); // B2 F7|(&22| %)
printf("HiE 2| 3 7|: %d\n", sizel);

size? = sizeof(arr) / sizeof(arr[ll); // H{EZ2| 37|
size3 = sizeof(arr) / sizeof(int); // B 99| 37|




OllAl : Ol HIOIE 3J12t 3] F01J]

03 int main(void)

04 {

@5 int arr[5]; /1 3717} 521 Hig HA

06 int byte_size = 0; // HiZe| HIO|E 37|82 2{Aa HE4

07 int size = 0; /gL 3 7|E A& He

08 int 1i;

a9

10 byte_size = sizeof(arr); // HlZ2| HO|E 37|

11 printf("HHE2| HIO|E 3 7|: %d\n", byte_size);

12

13 size = sizeof(arr) / sizeof(arr[0]); /1 BHEL] I 7I(H42] i)

14 printf("diE2e| 3 7|: ¥d\n", size);

15 iz

16 for (1 = 0; i < size; i++)

17 arr[i] = 0; HiE 2| HIO|E 3 7|: 20
18

19 return 0; HH%Q] ﬂ?l: >

20 L



&2 3J1& 0HAM AHE0l= Ol

HiES| 37| 2 2|HE &

int
int

int i

for

}

printf("sum = %d\n", sum);

NW

=
XX ARSI A

o
e
10
arr[5];
UM S 9 ejgol 37|15 eyt
e AN LHAREE 35

35 OF StCt.
10

(1 =0;1<5; i++)

scanf("%d", &arr[i]);
sum += arr[i];

HiE 2| 37| = H0f
= 38

Toll M AHESHE 8%

10
int arr[5]; Hi €2l 37| #HEot
int sum = @; S HHO:'E ﬁﬂ%w

int size =
sizeof(arr)/sizeof(arr[e]),
int i;

for (1 = @; i < size; i++)

{

Al—.@.o'- A O||:|—‘

Scan_F(u%du,
sum += arr[i];

}
printf("sum = %d\n", sum);

10



o] FJIE HIAE M-8 AM20l= B2

10) M O3 = g2l
- ARSI E|C
#tdefine ARR SIZE & o AL

int arr[ARR_SIZE];
int sum = 9;

int i;

for (i = ©; i < ARR SIZE; i++)

{
scanf("%d", &arr[i]);

sum += arr[i];

}

printf("sum = %d\n", sum);

11



Okl - ti3x === &2 JJI& XIg0l= X

03 #define ARR_SIZE 5 // HiE2| 3 7|2 AtEY o3 2 9| AHO|

04

@5 int main(void)

06 i

07 int arr[ARR_SIZE]; // HiEe] 37|18 tjasE Md4e= A|AS £+ 2QIChH

08 int ij

09

10 for (i = @; i < ARR_SIZE; i++) // HiZe| 3 7|7} =e5HH ARR_SIZE 0|2

11 arr[i] = 0;

12

13 printf("arr = ");

14 for (i = @; i < ARR_SIZE; i++) // HiZe| 3 7|7} =e5HH ARR_SIZE 0|2

15 printf("%d ", arr[il);

16 printf("\n"); %’.—i‘-ﬂ
17

18 return 0; arr =00 00480

19



Ui &2l ZJ12} (1/4)

O
=

o]
JUN

=l A
= 1

P

Ats HIEE 7|2

L
—

< ANSI CO| M

13



Hi&E ol =18} (2/4)

} OHOf| B E R 0| Z=T7[EL
()= LEERILE
O HAFE HIE

wO| LIEE =M=
X 7|3}t

4

. Hf
9l

ne O
Yo O

7

i

int arr[5] = {1, 2, 3, 4, 5 };

\

3
/’, / I: \ ~ HH%Q- %f—%%
SN N MR 7|3
H \ AW
3

4 5

.
»

1 2

arr[@] arr[1] arr[2] arr[3] arr[4]

. £7|240| HESHB LIDIX| 2
AL 002 x|}
L 002 x7|3
%) (5] (%) (%] (%]

price[@] price[1] price[2] price[3] price[4]

14



OllAl - Ik JI=2H 21 iiEe] =)18}

03 int main(void)

04 A

05 intarr[5]1 ={1, 2, 3,4,5} // BiE2 Z7|2F =7|ES AlHstCt
06 int i;

a7

08 printf("arr = ");

09 for (i = 0; i < 5; i+4)

10 printf("%d ", arr[il]);

11 printf("\n");

12 AlsHZ47}

13 return @;




Oll Al -
o

03
04
A5
06
a7
038
099
16
11
12
13
14
15
16
17
18
19

&2 I8 )at& XAl XIZ0l= 3

int main(void)

1

int amount[5] = { 1, 1, 5 }; /1, 1,5 8, 002 =ZI|F}
int price[5] = { @ }; /M BIE HAIE e = =z7(|5
int i3

printf("amount = ");

for (A =0; i < 5; i++)
printf("%d ", amount[i]);

printf("\n");

printf("price =");

for (A =8; i < 5; i++) Azt
printf("%d ", price[i]);

printf("\n"™): amount

return 0; price

16



Ui &l =18} (3/4)

s 27| A9 IR

18 .uol £7)3t2 XHeE A
o SmE o2 GanT oo das LolS Mere
. . _ = QILC}
int amount[5] = {1, 1, 5, 2, 18, 3 }; AN
v esl i B
— HHEo| A7V|E
. {} 02 HIY o1 AHu of2f 7} o S o
2 SHC}
47}
int amount[5] = { }; Al
41 N
e X7|Z2FS X|X™SFX| Q1 HYf o int scor*es[f=,{ 97, 72i 56\88 };
7|5 A=folH ALY 0f 27t A A B
S SHC| A S SN
97 72 56 88
int scores[];

scores[@] scores[1] scores[2] scores[3]

17



Ui &2l ZD|2} (4/4)

+ 27|X S20| £7|B}E| = HE U4 S EIHHOR, LIDX

-1

drs2 002 £7|sd

int a[100] = {10} ;
— a[0] = 10, a[1] = 0, a[2] = 0, , a[99] = O

18



scanf && A2t ZX189] & (1/2)

SEXH YO BXIYS YL WO [ %sH SRS BSHL
e scanfet==2| MEHQUXIZE =L}
scanf("%s", word); » H{o|| SXIHS Q2 BiC)
B EH2 K} - -"j " H & o

Sscanf =2 FAIEZ ¢ 2o HEXE XAts2 2 XY=L}
« wordHi €0 vitamin

printf("2A S YHBIN K : ) =XES LHOH 2 : vitamin

scanf("%s", word);

wurdHHﬁﬁitﬂmiH\U?f;}???

opx|2ol @EX1E ‘g0 EXIES ket 1°



X189l & (2/2)

£ 2AFEl 37|17t o AH S E[X]
-

I'-II]

- Hi E 2| 27|
B /l9sdt

scanf & Al
C

char word[5]; //O|=20{ “vitamin"S ¥ = 2=CtH

= BE H2e EY

vii[t{alm|i[n]No[2]2]2]?] aoo

Ol M 22| HHE HYSHA =Lt

20



& HA9] ALE

- H{EO| 4 A0 §2ot{H QA E= HAE 0|8
arr[@] = 5; // BHEL| A0 4F Y = ULt
arr[1] = arr[@] + 10; /f BiEL| EaE A0 o8 + RULE
arr[2] = add(arr[e], arr[1]); // HiES| EA2F ol QA2 HEE + QUL
printf("A+& 271 YHsMa: ");
scanf("%d %d", &arr[3], &arr[4]); // HEo] 240 Ao A4S Y=iErE 4= QlICt

- HIEE2 =2 for2dt 274 AtEE=ICt
for (1 = ©; 1 < ARR_SIZE; i++)
printf("%d ", arr[il); / 19 HFLE 2oL

. BiQO| QI AL BISLE BISNE EEB 42 A

arr[il = arr[i-1] * 2; // HiGO] OlHlA T HAAIS ALSH



OllAl - HHE2] H2JL == M AI8Lkl= 8%

#define ARR _SIZE 5

int add(int a, int b) { return a + b; }

int main(void)

{
int arr[ARR_SIZE] = { @ }; // HIE THE 022 =7|3}
int i;
arr[@] = 5;
arr[1] = arr[0] + 10; // HIEel EAZ =40 0|&
arr[2] = add(arr[0], arr[1]); // 2| QX= HE
printf("dFE 270 YEHIMR: ");
scanf("%d %d", &arr[3], &arr[4]); // HIES| EA=z2 2=

for (1 = @; 1 < ARR_SIZE; i++)

pz;r(ltw‘\:(;d ", arr[i]); A48 270 YstHa:
prin nv);

515 208 55 66

22




7] - 1)AFO]2] ZXO| Tt

o
n
H-|

| | Lc>|_ D-”EE|
7+ NEslo 2
1247} 2HAIBICH

int arr[5] = { 10, 20, 30, /., 50 }; arr[5]
printf("arr[5] = %d\n", arr[5]);
L3
\ arr0f] &S E o Ze|
arr v ZtofLER 290 arr
_ PN SN R T N
oo ;; ..... x T
10 20 30 40 50 i 2?7 i 10 20 30 40

arr[@] arr[1] arr[2] arr[3] arr[4] arr[5]

arr[4]2] Ef% F| K7}
arr[5]12 7t EICL

arr[@] arr[1] arr[2] arr[3] arr[4] ar*r‘[S]-

arr[4]2] CHZ 2 X7t
arr[5]2 ZtFE=ICH

23



Okl - &X& AYA{ AIE0l= B2

03 int main(void)

04 {
05 int arr[5] = { 10, 20, 30, 40, 50 };
06 int i;
07 izt
08 printf("arr = "); arr = 10 20 30 40 50
09 for (i =0; i <5; i++)
| | arr[5] = -858993460 LUK
10 printf("%d ", arr[il);
11 printf("\n");
12
13 printf("arr[5] = %d\n", arr[5]); // 2YE|A] L2 Hz22|E 4 2CL
14 arr[5] = 100; [ 2EEA] E2 olz2e|E HEsCL (2 olE)
15
16 return 0;

17 }



&2l S Al

—
for (i = 0; i < 5; i++)
1nt X[5] = { 10, 20, 30, 40, 50 }; y[l] — X[l]
int y[5] = { @ }; :
y = X; // ALE of
W o= x[0] x[1] x[2] x[3] x[4]
= —
TS SIEJ 10 | 26 || 30 || 40 || se |
: [ : : :—HH%BI A7 2|
I 112 CH et
+ ¥+ 4 4
10 20 30 40 50

y[e] y[1l] y[2] y[3] yl[4]

25



Olldl : HHE 2] = Al
int main(void) X2} y= 37|29} ‘
. / HiojE{o| 22 vifolct,

a3
a4
@5
06
a7
a8
a9
16
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

int x[5] = { 10, 20, 30, 48, 50 };
int y[5]1 ={ 0 };

int 1;

/Y = X%; // HIE= ChE HHEO0] cHstH Hord o=

for (i = @; i < 5; i++)
ylil = x[il; // BHZE2| H=7]2] 1:1= cjgstch. (HIE2] =AD

printf("y = ");

for (i = 0; i < 5; i++)
printf("%d ", y[il);

printf{"\n");

return 9;

Rtz

y = 10 20 30 46 50

26



IS 2| Hlul

. & Bj0| Z2X| HmS}| 9
ofiM == ALUKZE T HE
= H[WoStH FEICE
int x[5] = { 10, 20, 30, 40, 50 };
int y[5] = { @ };
if (x ==y)

printf(" HIZEOl Z&SL|Ch\n");
ol FAE
H| m S}

. QIEIA of0| BHY 0|20t AR
olH B EO| A2 =aF 2|0
oL}

2=

. o
is_equal= 1

Hj ol L{gO| Z2X| H|md}
o H form= O| &AM a7
2| H|m&HOF S}
HI 20| £€2X|&
is_equal = 1; HEfU= B
for (i = @; i < 5; i++)
‘ i 10| 472
if (x[i] != y[i]) 4l S
{
is equal = ©;
break; NELCHE /A7t
} Ao T 0|4
} Hlwgh 27t Qi

if (is_equal == 1
printf ("5 Hf
H

)
E0| Z5LICh\n");

Z+O
= —

7t

27



Ol Xl - HHE2] Hlul

01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13

14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

#include <stdio.h>

int main(void)

1

int x[5] = { 10, 20, 30, 40, 50 };
int y[5]1 = { 10, 20, 30, 40, 50 };
int i;

int is_equal;

is_equal = 1; / HiEel 20| Z2AIE LIt H4
for (i =0@; i < 5; i++) {
if (x[i] !'= y[Ei1) { / Hige| &47|2| H|wsiCk

is equal = 03 // MZ CI2 Y47} A0 Clol4 HlAE ey
break;
L
¥
if (is_equal == 1) // BE AT} ZOW is equal2 10|Ch
printf("& HiE2o| LHE0| Z&LIchn™);
return ©;

b BiCh

etz

& Hidel go| ZzsULt.

28



&2l &4 (1/2)

#F0{7 HOE FOM 5 22 7T B2S &E 7|5

+=X} §M (sequential search)
- HIE Q| Oy RAFH = AMOZE BM7|QF (W

#4479 AX|SHe BES BT KOLO} SH= B

7|2t Z2 442
for (1 = 0; 1 < size; i++) OlAE O %xto
) 2 L= E‘I‘ =~ =
MBS

1f (data[1] == key) AL bR 2L
printf("&2 L0 QEA: %d\n", i); SN NN
;_/’ .:'_// L! “:r" \‘ \-‘ &\-i
78 34 52 15 63 15 25

29



Ol Al - tHE 2| E2Y

a3 int main{void)

04 {

a5 int datal[] = { 78, 34, 52, 15, 63, 15, 25 };

06 int size;

a7 int key, 1i;

08

09 size = sizeof(data) / sizeof(datal@]);

10 printf("arr = ");

11 for (i = 0; i < size; i++)

12 printf("%d ", data[il);

13 printf("\n");

14

15 printf("2= ACGN? ");

16 scanf("%d", &key);

17 for (i = 0; i € size; i++) =78 34 52 15 63 15 25

18 if (data[i] == key) // HiZO] 249 7| H|m w(Z)?

19 printf("Ze 9IA0| OIElA: %d\n", i); 249 3
: 5 QHE|AS SSBIC

20 return 0;

21 1



&2l &4 (2/2)

=)
10
Khu
il
i
T r-—m
0
w0 M
O
I 5
KK =)
od O
o KK
700 M
— <]
_M_ orl
B -
RN
1|1 ol
A%
10
= o
o N
G
A w
N
<l wi
wd
o

E[0
X0
=
3
wa
—
=
c
-
@)
Y
LN
—
>
Q
R
— -
i
2o s
0] 1+
Fo &
0 .n
=
O XNl .~
n.M n
| v
o
o’m
(oS
]
]
o
T ~—
c
S5 O
O O
¥ 4

if (data[i] == key) {

ro KHl

T

F

E
O

found = 1;
break;

0 wil
e

}
if (foun

25

15

63

15

52

34

78

data[@] data[1] data[2] data[3] data[4] data[5] data[6]

}

: »d\n", 1);

o O
PPN

d == 1)
printf ("%

else

or <|
aomﬁ
olJ ©
RKoT

A ATH\n");

wa

printf("

31



Oll Al - S22

a3
04
as
26
a7
as

a9
108

11
12
13
14
16
17
18
19
20
21
22

24

26

27

28

30

int main(void)

{

g

e |
o

int datall = { 78, 34, 52, 15, 63, 15, 25 };

int size;
int key, i;
int found;

/f

EFA40|

C:l_l

all

L=

size = sizeof({data) / sizeof{datal@l);
IF);

for (i = @; i < size; i++)

printf{"arr =

printf("%d ", datalil);

printf{"\n");

printf("&= 4t

scant("®¥d", &key);

found = @;

Dz ");

for (i = 8; i < size; i++) {

if (datali

found = 1;

brealk;

£

key) {

if (found == 1) // B G372l

printf("&2 2i42| 21

else

printf("EhsH Al

return @;

mihn™);

P 1, AiStE

Al
=

(5]

2RiZED}

arr = 78 34 52 15 63 15 25

a(Z1)?

2l20] QlEA: 3

key2h 22 2t2l 3 il B0
: Qe AR SESSiC)

32



el S

#7017 BJO|E{2 70| math LiEste 7|5
« 2 EXt=(ascending order) & : A7|7F HX|= =ME LIS
« L 2l X} (descending order) 83 : 7|7} &0(X[&= =MZ LIE
GOIEI 1 B S{of SO B0l Elof o 0f2f 71| 20| 2
el N

L K272 AL, E|CIZHS A KOS o] o AL} OFX|Tf 2
22 73 EIC
L%l EHMS & & 9loDE WE EAj0| JHs BT
SMEH T4 H(selection sort)
TN MOl YA F J4E e

33



48 4 (1/2)

for (i = @; i < SIZE - 1; i++) // o~(i-1)7 K= HEE HMEHO|C}
{
index = 1i;
// data[i]~data[SIZE-1]30AM 7% 22 &
for (j =1 + 1; j < SIZE; j++)

>
1o

OlIBIAE jndex0| A Z&sHCh

{
if (data[index] > data[j])
index = j;
}
/7 i RAE indexO U= HAQp HHHELE
if (i != index)
{

temp = data[i];
data[i] = data[index];
data[index] = temp;
y o/ iR AT i E 22 g0 EIC



48 84 (2/2)

data[@] data[1] data[2] data[3] data[4]

ORI &2 2t
= =L
- 1 7 l_ data[0]2f data[1]~data[4] &
i =0 of | ﬁ 3 ([ o || s ||| #]] ElEHAM datao1S 7+
I e \\ ______ ’7“ :f‘ l'f‘ ;EII-% data[4]9|' HI-:E_E|'
T RbS gt e T -
gmEn, | T

data[1]2} data[2]~data[4] &
i= 1Y o ER 3r] Co || s ||l 7 || Elm8iM datafi]ol 7K X
ARA ~ SO0 g FCf

-
~ -
,,,,,,,,
- -
_____________

. -
NNNNN
““““““
-------------

data[2]2f data[3]~data[4] S
i = 2 o EBIERIE 7 || BIRSHM datal21S 7+ =t
— 2 data[3]2} HFECF,

SHA &S 7t RN
o Kb —)
=== / 9_1 data[3]7} data[4]= H| 13}
i =39 oj [ 1 ] [ 3 ] [ 5 ] [ 2 M data[3]2 G| Z2 data[4]
- 1t "FE L} 35

>
>

~
--------



OllAl - 1% S

a3
a4
a5
06
a7
a8
a9
1@
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31

#define SIFE 5

int main(void)

i

int data[SIZE]l = { 7, 3, 9, 5, 1 };
int i, Jj;
int index, temp;

for (i = B; i <« SIZE — 1; i++) S O~(1i-1)7 A= d2 = ErEjO|CE.
{
index = i; // HTS HHY = JIA RS 20| Qe

for (j = 1 + 1; 7 < SIFE; j++) {
S/ datalil~datal[SIZE-1]1= 7I& &2 24 0] @l A= indext] A&
if (datalindex] > datalil) N PERlS A=
index = j;

¥
S i1 ZaFE indexd] U= Fl-@f 2FHEFLCE
it (i = index) {

temp = datalil;
datalil = datalindex];
datalindex] = temp;
¥ AFAHFY R4 iHAl= 22 o] =ich
T
printf("&EZ& =: ");
for (i = B@; i <« SIFE; it++)
printf("%d ", datalil);
printf"\n");
return 0; 36




S, i E 2| 37|
37|E X|’8oHA| B RS
Hi @2 M ADHEY. HHo}2 L}

void print_array(int arr[], int size)

{
int 1i;
for (1 = 0; 1 < size; i++)
2r = CHOf| A
{ = il -
. 1o, 1] . . HHO:I_O_l 37|7|- J-L|86|'D4
rint+("%d i = = —
, PR L D e g oz et

printf("\n");
}



OllXl : print_array 80| 30| X & &

a1 #include <stdio.hz

a2 #tdefine MAX 10

03 void print_array(@int arr[], int size); /B e

a4

a5 int main(void)

06 1

a7 int scores[] = { 99, 98, 67, 72, 90, 82 1};

a8 int size = sizeof(scores) / sizeof(scores[@]);

09 int arr[MAX] = { @ };

1@

11 print_array(scores, size); S 377 6921 int HE gg 98 'ﬁ'? ?2 gﬁ 82
12 print_array(arr, MAX); S 3AZZE 18621 int HY

13 return 0s POBAOOROOO
14 T

16 void print_array(int arr[], int size) /f HYe| 42 =

17 1

18 int  i;

19 for (1 = 8; 1 € size; i++)

20 printf("%d ", arr[il);

21 printf("\n");

22 ¥
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az
a3
B4
a5
a6
a7
a8
a9
16
11
12
13
14
15
16
17
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
20
30
31
32

#define SIFE 7
void copy_array(int sourcell, int targetl[]l, int size);
void print_array(int arr[], int size);

int main(wvoid)

1
int x[SIZFE] = { 18, 20, 360, 46, 50 };
int y[SIZE] = { @ };
printf("x = ");
print_array(x, SIZE);
copy_array(x, ¥, 5);
printf "y = ");
print_array(y, SIZE);
return @;
¥

void copy_array(int sourcel], int target[], int size)
A - |
i
int i;
for (i = 8@; 1 < size; i++)

target[i] = source[il; S HidE 2| REAa-FE =S AFSHCE 1@ Eﬂ 3E 4@ 5@ E ﬁ

¥

106 20 30 40 56 @ 0

void print_array(int arr[], int size)
i
int i;
for (i = 8@; 1 < size; i++)
printf{"%d “, arr[il);
printf{"Wwn'");
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vold print_array(int *arr);
vold print_array(int arr[1D);

oLl
Bl MH
= O]
11169

(0
30

-

= {04

T
M_umi
jo0<4 &

vold print_array(int *arr, int size);

vold print_array(const int *arr, int size);
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int :"':[5] = {L 2} 3.1- "q':r 5}:

print_array(x, 5);

Bnjuo
= <o

A
L)
e=d
= =]
(K]
4=
=
==
.
(o
S
— o
i .-
= o=
| S
= -
n” LI . o
= L) e
sd (%]
+ "=
L LA -,
= =
=] W
L =,
= Sl
1] PR, -
— = Y
e +
(] I =
_ +r
- T I
= St o
‘=
- |-
(=8 ]
e
=
‘=
[
o e
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int scores[5][3];

2Kt Hi S
« Al(row)2} E(column) s o
o| JfHC = O|sliet _ int 379!
~ olr} M35 [ FZtDAES [ J1LDA HS | AW HS |
T M -
0 scores[0][0] scores[0][1] scores[0][2]
1 scores[1][0] scores[1][1] scores[1][2]
2 scores[2][0] scores[2][1] scores[2][2] >~ Em%t %?HHEétg%jgh
3 scores[3][0] scores[3][1] scores[3][2]
4 scores[4][0] scores[4][1] scores[4][2]
&4 37 1XH I EH o1 ol
\ o = 2|of 2 ECE

1%
0=
w1
oR
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intZF 274 ¢l
int a[2]; o2
int b[3][2]; — int[2]7} 3712
Hif &
all 0 A
a[e]  a[1] = | | Qe
int int a[1]
b[0]2] O &l b[1]2] o A2 b[2]2 0t A
b[o][e] b[e][1] b[1][e] b[1][1] b[2][0] b[2][1] b & SJI=EN
int int int int int int b[j_] [J]




CiXH Ui &2l JHS (3/3)

- H{E O|= HIZ L2 [] 20| Lt = A0| HiES| 3
LIHX| R22 HIE2| Ao = 2 =IO
int al2]; [ 1A HiY = 37|= 20|10, 42 int
int b[31[2]; /228 HIE = 37|= 30|22, EAEE int[2]
int c[4][3]1[2]; // 3AHAE HiE = F7|&= 40|12, A2 int[3][2]
int d[5][41[31(2]; // 42H& BiE = F7|= 50|41, HA™E int[4](3][2]

» UH| H2o| IS V=22 HESITL

int x[10@]; /247 1007121 HHE
int y[2008]1[108]; [ #4771 100<2007l2] B

int z[300][20a][100]; /1 HAJE 100x200=3007121 HHE

J|o|2



2XHH HiEo] M

KM HiQIO| YASE 1AM HIYXH | Z 2|0 gamoE

ol

2 EC

g4 EEUCEREETCER-EE): TS STE
. 0 Ak

SN int scores[5][3]; #define ROW 3 H—_;Llioml_i

double matrix[4][4]; #tdefine COL 2

char passwords[10][32]; int data[ROW][COL];

data[0@][@] data[@][1] data[1][@] data[1][1] data[2][0]_data[2][1]

AHH0| 2 | int int int int int int
= 1 : i i
----- data[@] - - data[l1] - - data[2] -
8HIO| E
--------------------------------- data s

24HI0|E 45



22XH HI S A0 HOE [ QA 7 AL
L QI AS O J§ ALS Y [l T Q2% OIS ALE SJhE D, I
S = = c = = H Q== O] = O|E-IIA7|- £7|-E|
Cf
e EE
Ol B A K Ey
S7tElL. Y olHAE
S7tAIZICE
data[@][0] = 1;
data[@][1] = 2; for (i = 0, k = @; i < ROW; i++)
O Chs &F =+2{1][e] = 3; for (j = @; j < COL; j++)
SIBAJE ata[1][1] = 4; data[1][J] = ++k; ol Ol A2
S7HEICE  lata[2][@] = 5; et
data[2][1] = 6;



Ol Al - 2AH HHES] M2 XX ALE

#define ROW 3
#define COL 2

@2
a3
o4
@5

@6
a7
08
@9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24

int main(void)

{

int data[ROW][LCOL];
int i, j, k;

for (i =0, k =0; i < ROW; i+9) // 3 clciAs
for (3 = ©@; j < COL; j++) Y olEAs
datalilli] = ++k; // O] 24

for (1 = @; 1 < ROW; i++) {
for (j = @; j < COL; j+¥)
printf("%3d ", datalil[il);
printf("\n");

printf("sizeof(data) = %d\n", sizeof(data));
printf("sizeof(data[@]) = %d\n", sizeof(data[@]));
printf("sizeof(data[@][0]) = %d\n", sizeof(data[@][@]));
return 0;

S7tAIZICE
=7/ FAIZIC

sizeof(data) = 24
sizeof(data[@]) = 8
sizeof(data[@l[@]) = 4
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int data[3][2] = {
{18, 20}, {30, 40}, {50, 60}
B

int data[31[2] = {10, 20, 30, 40, 50, 60},

int x[4103] = { {{1, 2, 3}, {4, 5, e},
{1, 2, 3}, {6, @6%}%{7@@@’ e}}
{, 5}, =
6}

L

3
int wAL3] = { ({1, 2, e}, {3, @, o},

{1, 23, 3}, &4, 53 | {4, 5, 0}} 22 X7|=

g 48



Ol Al : 2XIA Ui O XT38}

02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18

ftdefine ROW 3
ftdefine COL 2

int main(void)
{
int data[ROW][COL] = {
{10, 20}, {30, 40}, {50, 60},
s

int i, j;

for (i = 8; i < ROW; i++) {
for (3 = @; i < COL; j++¥)
printf("%3d ", data[il[il);
printf("\n");
L

return 0;

arRlizn}
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214 e 2 )3

int main()
{
int i, j, tot, score[3][4];
double avg;
for(i=0; i<3; i++){
printf("U| 1}=F2| M+ UHSIMR: ");
for(j=0; j<4; j++)
scanf("%d", &score[i][j]);
}
for(i=0; i<3; i++){
tot=0;
for(j=0; j<4; j++)
tot+=scorelil[jl;
avg=tot/40;
printf("EH: %d, B&: %2Ifn", tot, avg);

/* 38| 4Tt8 WS 29 Y 0|8 ME
53, B22 78D SYots Z2IY v

// 389 415 xS MEY 2XH3 HIE score[3][4] M

// 3HO|B 2 3H Hi

i

// 4TH2O|D 2 4 Ht=

E-EE

// 2 BtMo| M2 MEH £XE wojct 022 7|3}
/8 BMo| A2 B0 SR

/7% Ho| £HE BE LM 30| B AN

/1 B, BREY
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